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1. Haiinure 00bEM nmapHOTo OT/AENEHUS cTposuieiics Oanu. OTBET naiTe B KyOMYeCKUX METpax.

X035IMH TaYHOTO Y4acTKa CTPOUT OaHIO C MapHBIM OTIeJeHUEeM. [lapHOe OTIeNICHHEe UMEET pa3Mephl: [UIMHA
3,5 M, mupuHa 2,2 M, BoicoTa 2 M. OKOH B IapHOM OTJEIEHUH HET, Ul JIOCTYyINa BHYTPb INIAHUPYETCS JBEPh
mMpuHOR 60 cM, BbIcoTa JABepHOro mpoéma 1,8 m. [l mporpeBa mapHOro OTIAEIEHUS MOXKHO HCIIOJIb30BaTh
INIEKTPUYECKYIO WIIH JAPOBSHYIO 1eub. B TabnuIe NpeacTaBIeHbl XapaKTePHCTHKH TPEX TeUeH.

Howmep neun Tun O65em nomemenns | Macca | CroumocTs
1 JlpoBsinast 8-12 40 18 000
2 JlpoBsiHas 10-16 48 19 500
3 DnexTpuueckas 9-15,5 15 15 000

JUuist yCTaHOBKH JPOBSIHOM MEYH TOMOIHUTENBHBIX 3aTpaT He NOTpeOyeTcsi. YCTaHOBKA 3JICKTPHYCCKOM Meqn
noTpedyeT MOABECHHS CIIEIHAIBHOT0 Kabems, 4to oboiinércs B 6500 pyo6.

2. Ha cxonbko pyOieii mokymka ApOBSHOW MeYH, HOAXOLIIIeH 10 00BbEMY ApHOTO OTAENeHUs, 000HaéTCs
JIOPOXKE DIIEKTPUUYECKOiT O0e3 yuéra ycTaHOBKH?

3. Ha ckonbko pyOneii sKcIutyaranus ApoBsHOW Meur 000HAETCs eleBe SKCILTyaTalluy JIeKTPUYECKor B
TedyeHue roga’?

X035IMH TaYHOTO Y4acTKa CTPOUT OaHIO C MapHBIM OTJeleHHeM. [lapHOe OT/IeNIeHHe UMEET pa3Mepbl: [UIMHA
3,9 M, mmpuna 2,1 M, BeicoTa 2 M. [l pazorpeBa MapHOTO MOMEIICHUSI MOYKHO MCIIOJIB30BATh AIEKTPHUECKYIO
WM APOBSHYIO Ieub. TpH BO3MOXKHBIX BapHaHTa AaHbI B TAOJIHIIE.

Homep neun Tum O65em nomemenns | Macca | CrommocTs
1 JlpoBsiHas 9-14 42 19 100
2 JlpoBsinast 12-18 49 20 500
3 OnekTpuueckas 10-17 16 16 000

J11s1 ycTaHOBKHM JIPOBSIHOM MEYM JOTOJHUTEIbHBIX 3aTpaT He MOoTpedyeTcs. YCTaHOBKA MJICKTPUYECKOH ey
notpedyeT MoABEICHUS CrielManbHOro Kabens, uro oboinéres B 6200 py6. Kpome Toro, Xo3s1H MOACUUTAI, YTO
3a roJ1 DIIEKTpUYecKas neub uzpacxonyer 2300 KMIOBAaTT-4acoB 3JIEKTPpOoIHEpruu 1o 3,5 py0O. 3a 1 kujnoBarr-vac,
a IpoBsiHAs Ieub 3a ToJ] u3pacxonyer 1,6 kyd. M 1poB, koTopblie oboiinytes o 1700 py6. 3a 1 ky0. M.

4. JlocTaBka me4n U3 Mara3uHa g0 ydacTtka ctout 700 py6meif. ITpu moxynke meun nenoit Beimre 19 000
pyOaeii Mara3uH npeiaraet CKuiaky 5 % Ha toBap u 20 % Ha noctaBky. CKOJIBKO OyI€T CTOUTD MOKYIIKa MeYH
HOMEp 2 BMECTE € JIOCTABKOM Ha 3TUX YCIOBUAX?
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5. Xo3suH BbIOpai ApoBsHYIo neds (puc. 1). UepTéx nepenHeil naHenu nevyu nokasaH Ha PUCYHKe 2.
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JBEPIA TOTIKH
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Puc. 1 Puc. 2

ITeup cHaOXxeHa KOXYXOM BOKDYT JIBEpIIbI TONKH. BepxHss 4yacTh KOXyXa BBINOJIHEHAa B BHJAE apKu,
HPUBAPEHHON K NEPEHEH CTEHKE MEYKH 10 Jyre OKPYKHOCTH C LIEHTPOM B CEpelMHE HIDKHEIl 4acTH KoXyxa
(cM. puc. 2). JIns ycTaHOBKM NEYKM XO3SIMHY MOHaAo0OMIIOCH y3HATh PajMyc 3akpymieHus apku R. Pasmeps
KOXyXa B CAHTHMETpPax [OKa3aHbl Ha pucyHke. Haiiure paanyc 3akpyriieHus apKy B CAHTUMETPaX.

6. Haiiyiute 3nauenue Boipaxkerns 5-1071+6-1072 441074

7. M3BeCTHO, 4TO YHMCIIO m OTpHUATEbHOE. Ha KakoM M3 PUCYHKOB TOYKH C KoopiuHatamu O, m, 2m,m”
PACIOJIOKEHBI HA KOOPJMHATHON NPSIMOM B IIPaBHJILHOM IOpsaKe?
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B o1Bere ykaxxute HOMep MpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

2 4
8. HaiinuTe 3HaueHUe BbIpaXKEHUS Dy & npu x=6,5, y=-5,2.
8x x+y
9. Hai x—14 14
- Hatimure kopens ypasHerus —— = =

10. B marasune kaniroBapoB npopaércs 200 pydek: 23 kpacHble, 9 3e1EHBIX, 8 (HOJICTOBBIX, OCTAIbHBIC
CHHHE U 4€pHbIe, UX ITOpPOoBHY. Haiiure BEpOSITHOCTH TOTO, YTO CIIy4aifHO BEIOpaHHAs B OTOM Mara3uHe pydka
Oyner cuHel Win 4EpHOIL.
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11. YcraHoBHTE COOTBETCTBUE MEXTY (QYHKIHAMH U X TpadrKaMH.

OYHKIIUN
1
A)y—a
B) y=3x—9x+6
B) y=4x+5
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B Tabmune nox xaxoi OyKBOI yKaKHTe COOTBETCTBYIOIIMH HOMEP.

12. Paguyc BNMCaHHON B HPSMOYTOJNBHBIA TPEYroJbHUK OKPYXKHOCTH MOXHO Haiith 1o dopmyie

a+b—c
2

b,ecmu r=1,2; c=6,8 u a=06.

,TOe a U b — KaTeTsl, a ¢— TUIOTEHYy3a TpeyroyibHUKA. [1onb3yscs aTolt GpopMyrnoii, HaliauTe

13. YkaxuTe pelieHne HepaBeHCTBa

—9—6x<9x+09.
1) (—e0; —1,2)
2) (—1,2; +o0)
3) (0; 4o0)
4) (== 0)

14. Ha OupxeBbIX TOprax B IOHEJCIBHHK BEUEPOM IleHA aKiuu OaHka «[OpOACKOW» MOBBICHIACH Ha
HEKOTOPOE KOJMYECTBO IPOLEHTOB, @ BO BTOPHUK IPOU3OIIIO CHIKEHHE CTOMMOCTH aKIUM HAa TO )KE YHCIIO
MIPOLEHTOB. B pe3ynsraTe BO BTOPHHK BEUepOM ILieHA aKIHU cOcTaBHIa 99% OT ee NepBOHAYaIbHOH LEHBI B
MOHE/ICNBHUK YTPoM. Ha CKoIbKO IPOLEHTOB MEHsIACh KOTHPOBKA aKI[UH B OHEAEIBHHUK U BO BTOPHHUK?

15. B mpsimoyronsHoM TpeyronbHuke ABC karer AC =20, a Bbicora CH, c
OIyILIEHHAas Ha TUIIOTEHY3y, paBHa 3V 39. Hailinure sin ZABC.
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16.
LleHTp OKpY>KHOCTH, OIMMCAHHOH OKOJIO TpeyroibHuka ABC, IEXUT Ha CTOPOHE
AB. Haitnure yron ABC, eciu yrost BAC pasen 9°. Otser jaiite B rpajycax. C
A B
17. B tpaneuun ABCD un3BectHo, uto AD=2, BC=1, a e€ momaap paBHa 60. B c
Haiinure ruomans Tpaneuun BCNM, rane MN— cpennss aunus Tpaneuuu ABCD.
M N
A D
18. y
Haiinure yron ABC
B
C

19. Vxaxxute HOMepa BEPHBIX YTBEP KACHUH.

1) Mennana paBHOOEOPEHHOTO TPEYrOJNBHUKA, HPOBEACHHAS M3 BEPIIMHBl yINIA, IIPOTHBOJIEXKAIIETO

OCHOBAHHIO, JIEJTUT HTOT YTOJI TIOMOJIAM.
2) He cymecTByeT mpsiMOYTOJIbHHUKA, THATOHAIH KOTOPOTO B3aUMHO MEPIICHINKYISPHBL.
3) B miockocTH ISt TOUKH, JIEKAIIeH BHE KPyra, pacCTOSHUE JI0 [IEHTpa Kpyra GoJIbLie ero pauyca.

20. Cokparure 1podb Llf), ecmu p(b) = (b+ g)(3b+ l)
p(3) b b
21. PaccrosiHue ot ropoja 1o mnocénka pasHo 120 kM. M3 ropona B moc€nok Beiexan aBToOyc. Uepes vac
IIOCJIe 3TOTO BCJIEX 3a HUM BBIEXal aBTOMOOHIIB, CKOPOCTH KoToporo Ha 10 km/4 Goiblie cKopocTH aBTodyca.
Haiinure cxopocTs aBTroOyca (B KM/4), €CIHM M3BECTHO, YTO B IIyTH OH CJeNIaJl OCTAHOBKY Ha 24 MHUHYTHI, a B
TOCEIIOK aBTOMOOHIIb U aBTOOYC IPUOBLIN OJHOBPEMEHHO.

22. locrpoiite rpaduk GyHkuun y = |x—3|—|x+3| u Haiigure Bce 3HAYEHHs k, NPH KOTOPBIX MpsMast
y = kx umeer ¢ rpapuKoM 1aHHOW (QYHKLUH POBHO OJHY OOILLYIO TOUKY.

23. B Tpanemmuu ABCD ocHoBanue AD BiBoe Gombliie ocHoBaHHS BC U BIBOE O0NbIIe OOKOBOH CTOPOHEI
CD. Yron ADC pasen 60°, cropoHa AB pasHa 6. HaiiauTe romasis Tpanemnuu.
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24.
B napannenorpamme ABCDnpoBesieHbl BbicoTl BE u BF. Jlokaxure,
yto A ABE noyoben A CBF.

F

A E D

25. Haiinure ocTpbie ymibl OPSMOYTOJILHOTO TPEYroJbHHUKA, €CIIM €ro TMIOTeHy3a paBHa 12, a ruiomanb
paBHa 18.

5/5



